

女神解婕翎大跳妖怪手錶暖身 手遊闖關路跑樂『玩』五公里



台灣首場手遊闖關式路跑 健康公益加創意

化身嬉遊記要角邊跑邊打怪 輕鬆『玩』成五公里

第三屆頂燈豐路跑於今日3/27(日)在新北市三重水漾幸福公園舉辦，今年運用時下最夯的手遊體感互動，搭配道具包，邊跑邊想、邊猜邊玩，讓跑者在五公里途中，增加了很多樂趣，同時降低了路跑的困難度。

今年頂燈豐路跑特別邀請電玩女神解婕翎擔任活動大使，除了愛打電動，運動對她而言也是必要的！

「我很會打電動，平常也有在健身房運動，所以五公里，應該是難不了我的」，金猴年應運而生的『嬉遊村蕉蕉嘉年華』活動，婕翎在熱鬧的舞台上與勵馨基金會的舞者大跳妖怪手錶為暖身操，在暖身操之後，由中華民國運動資訊協會賴政秀院長敲擊戰鼓起跑。

頂燈豐路跑除了創意十足之外，對於公益領域也始終不遺餘力，主要贊助商『美商婕斯環球集團』藉由本活動，捐助慈善款項予社團法人阿甘人文精神發展協會下的視障按摩小棧；另外，美商婕斯環球集團長期贊助的南迴健康促進會的方舟教室代言人徐超斌醫師也來到現場，這個「全台灣最帥的醫生」在排灣族歌手毛恩足演唱後登台，為南迴醫院的催生進行宣導及募款活動，現場熱鬧溫馨。

『頂燈豐路跑』現場除了展現豐富的手機藍芽互動創舉之外，主辦單位及協力廠商提供了上百樣的獎品，總價值近百萬，讓參加者玩得盡興、拿得開心！最大獎包括美商婕斯公司提供價值萬元以上的保養品組、可以完全取代自拍棒的自拍機器人以及時下大家最喜愛的天然有機家用品等獎項。



活動大使解婕翎與美商婕斯行銷總監大跳暖身操



解婕翎歡樂領跑